


  بسمه تعالی 1شماره صفحه:

                         آموزش و پرورش  مدیریت                                                                                                ریاضی   نام درس:

                                                                                        هفتم        پایه: 

                                                                                               نام و نام خانوادگی :

 نام دبیر: 

 

 

 بارم تذکر: تصحیح اوراق مطابق با کلید سوالات باشد.       ردیف
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 آورید.دستهای زیر را به حاصل عبارت 4
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باشد. هوای شهر درجه سردتر از شهر مشهد می 7درجه بالای صفر و دمای هوای شهر همدان  12دمای هوای شهر مشهد 
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 .آوریددستمقادیر داده شده به  زایا حاصل عبارت زیر را به
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 برای مسأله زیر معادله نوشته و آن را حل کنید.  7
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 دست آورید.مقدار زاویه ؟ را به 8
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 های مربوطه بنویسید.ها را بالای فلش اند .این تبدیلهای زیر با تبدیلات هندسی به یکدیگر تبدیل شدهشکل 9

 
نوشتن یک مورد و سپس انتقال ) دوران                      تقارن         انتقال                                                       

   (ستکافی
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 دست آورید.حاصل کسر زیر را با استفاده از ک.م.م مخرج ها به(2

1 



  

 و

   



  

  

    

3 5 9 1 19
8 12 24 24 24
8 12 24

8 2 2 2
12 2 2 3

2 2 2 3 24

 

 

شود دو ظرف را به طور کامل پر خواهیم با یک پیمانه که هر بار پر و خالی میداریم می 24و 20دو ظرف به گنجایش 11
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 شود؟به چه شکل دیده می بالا و راستهای  حجم مقابل از جهت  12
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مربع .ردیف چهارم یک  2مربع .ردیف دوم   3مربع  .ردیف سوم  4راست یک پلکانی شکل  از پایین ردیف اول  سمت از

 مربع.

5/0 

چند متر مکعب  حفرهمی باشد حجم این  متر 10و ارتفاع آن متر  5ل استوانه است که شعاع قاعده آن به شکای حفره 13
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 دست آورید.مساحت جانبی و مساحت کل شکل زیر را به 14
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 رسم کنید.(گسترده یک استوانه را  15

 
 در نظر بگیرید.( 3)عدد پی را  دست آورید.شعاع آن را بهباشد.  18این استوانه  ی (اگر محیط قاعده2
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 های زیر را کامل کنید.تساوی 16
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 دار بنویسید.صورت توانهای زیر را بهحاصل عبارت
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 مقدار عددی عبارت های  زیر را حساب کنید.
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 نمایش دهید.مختصات  را روی محور داده شده رانقاط 
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 کنید.(مختصات بردار زیر را پیدا 1 22
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 گذاری کنید، سپس پاسخ دهید.(ها را نامباشند؟ )آن(کدام یک از دو بردار زیر با هم مساوی و کدام قرینه می2
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 زیر:در محور مختصات  23
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 انتقال دهید.  aرا با استفاده از بردار  AB(پاره خط 3
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 نمودار ستونی جدول زیر را رسم کنید. 24
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 ماه چقدر است؟ 5باشد. میانگین تولید این دامداری در تن می 8و17، 10،12، 8ماه یک دامداری  5محصول شیر  25
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 بار بیاندازیم احتمال اینکه عددی اول بیاید چقدر است؟ 100(اگر یک تاس را 1
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 عربی قرآن ریاضی علوم


